GRIGLIA PROVA SCRITTA LINGUA INGLESE E SECONDA LINGUA COMUNITARIA
Indicatori: Correttezza formale (lessico, strutture grammaticali, uso delle funzioni, organizzazione del
testo); Comprensione del testo; Contenuto della produzione scritta (domanda aperta di opinione);

Voto Contenuto Comprensione del testo
Correttezza formale produzione scritta
Commette qualche lieve errore Completo, Risponde in maniera corretta
grammaticale, la scelta del lessico e approfondito e a tutti i quesiti.
10 pertinente ed adeguata, le funzioni sono personale.

usate in maniera corretta. |l testo e ben
organizzato e le risposte sono esaurienti.

Commette qualche errore grammaticale e Completo e Risponde in maniera
9 qualche inesattezza nella scelta del lessico; le approfondito corretta a quasi tutti i
funzioni sono usate globalmente in maniera . quesiti.

adeguata. Il testo & organizzato e le risposte
sono complete.

Commette qualche errore grammaticale non Completo. Risponde in maniera corretta
8 grave che non inficia la comprensibilita del alla maggior parte dei
testo; il lessico e pertinente e/o vario e l'uso quesiti.

delle funzioni grammaticali presenta qualche
incertezza. |l testo & abbastanza organizzato
e le risposte abbastanza sono complete.

Riferisce abbastanza correttamente le Nel complesso Risponde in maniera non
7 informazioni, non ci sono errori gravi a adeguato. sempre corretta ai quesiti.
livello grammaticale, il lessico presenta
alcune lacune o é ripetitivo, le funzioni
presentano alcuni errori.
Lorganizzazione del testo € un po’
confusionaria e le risposte sono lineari.

Riferisce abbastanza correttamente le Globale, ma Spesso risponde in maniera
informazioni, ma I'uso delle funzioni e non incorretta ai quesiti.
6 il lessico presentano errori, presenti approfondito.

anche a livello grammaticale.
Lorganizzazione del testo &
confusionaria e le risposte sono

essenziali.
Sono presenti ripetuti errori grammaticali, Lacunoso e Non risponde quasi mai
5 anche gravi, che rendono il testo poco superficiale. correttamente ai quesiti.

comprensibile; il lessico € inadeguato e le
funzioni presentano gravi errori.
L'organizzazione del testo & frammentaria
e le risposte sono superficiali.

Gravi e frequenti errori grammaticali, testo Non risponde Non risponde
4 poco organizzato o non comprensibile. Il al quesito di correttamente a nessun
lessico e inadeguato. produzione quesito.

scritta libera.




